Delo na daljavo
Matematika	6r
TOREK, 24.3.2020

[bookmark: _GoBack]Najprej preglej domačo nalogo in popravi napake.
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Danes se boš naučil/a kako zaokrožimo decimalna števila. 
Potrudi se in natančno preberi pravila in si oglej primere.

Prepiši v šolski zvezek! To kar ti napišem v oklepaju ne prepisuješ.

Naslov : ZAOKROŽEVANJE DECIMALNIH ŠTEVIL
Ko število zaokrožamo, dobimo približno vrednost števila. (Za zapis uporabimo znak je približno enako, ki ga že znaš zapisati) Približno enako ______ .Pri zaokroževanju decimalnih števil številu zmanjšamo število decimalk.

Podnaslov: Kako zaokrožimo decimalna števila ?
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a) Na celo vrednost -celoto
Primer:
[image: ]
Če je prva števka za celim delom števila, ki ga zaokrožujemo, večja ali enaka 5, zadnjo števko celega dela povečamo za 1- zaokrožimo navzgor.


b) Na eno decimalko – na desetine
[image: ]
Če je prva števka za desetinami števila, ki ga zaokrožujemo, manjša od 5 se desetine ne spremenijo – zaokrožimo navzdol.



c) Na dve decimalki – na stotine[image: ]
Če je prva števka za stotinami števila, ki ga zaokrožujemo, večja ali enaka 5, stotine povečamo za 1 – zaokrožimo navzgor.


Zaokroži število 12,579 na dve decimalni mesti – na stotine!
[image: ]
(Ker je prva števka za stotinami večja od 5, stotine povečamo za 1. Dobimo torej 
9 stotin+1 stotina=10 stotin, kar je 1 desetina.
Na mestu stotin zato napišemo 0 in desetine povečamo za 1.)


V zapisu decimalnih števil praviloma opuščamo ničle, ki se pojavijo na koncu števila. Ko števila zaokrožujemo, dobljenih ničel ne opuščamo.
Zapis zaokroževanja na stotine mora imeti zapisano števko na mestu stotin tudi, če je ta števka enaka 0.

Naloge za vajo
Samostojni delovni zvezek Skrivnosti števil in oblik 2.del stran 59 naloge 1, 2, 3, 4
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